



Портал > > Советы и ответы > Когда стало негде жить, или как бороться с вещиизмом

Когда стало негде жить, или как бороться с вещиизмом

2017-05-11 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Советы и ответы

Начиная с советских времен в нашей стране друг за другом "шагают" пропаганды "покупать" и "избавляться". С экранов ТВ и баннеров доносятся призывы рекламодателей о скидках, выгодах, о радостях от приобретений. Между тем, есть и те люди, которые пытаются противостоять этому давлению, смещая акцент на другие ценности, более вечные, чем одежда, телефоны, дорогие и не очень безделушки и т.п.

Один из наших постов был посвящен девушке-блогеру, которая провела эксперимент продолжительностью в год. Она решила каждый день избавляться хотя бы от одной вещи. О том, как это происходило - [читайте здесь](#).

Как оказалось, среди главных результатов и итогов данного эксперимента можно назвать только положительные моменты изменения в личности девушки и ее окружающей обстановки.

Мы не призываем вас избавляться от всех материальных ценностей и придерживаться аскетичного образа жизни. Далеко не каждому это надо и не каждому дано. Однако многим из нас стоит серьезно призадуматься до сих пор ли вы можете сказать, что в полной мере вещи служат вам, а не вы им?...

4. Не дарите безделушки и не создавайте условия для "бестолковых" подарков. Давно стало приличным и приемлемым составление и рассылка гостям списка желаний (wishlist), где вы можете по пунктам отметить все, что вам действительно нужно и что приятно получить в подарок. Просим учитывать, конечно, разные ценовые категории. Это и друзьям облегчит жизнь и вас избавит от кучи безделушек, которые подарив сиюминутную улыбку, навсегда осядут вместе с вековой пылью на полках в вашей квартире.